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Tisztelt Társulási Tanács! 

A Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulás nyertes TÁMOP 2.2.3 kódszámú pályázatához 
kapcsolódóan - júliusra tervezetten - várhatóan lehetıség nyílik pályázat benyújtására a Társadalmi 
Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetendı „TISZK rendszerhez kapcsolódó 
infrastrukturális fejlesztések” címő, TIOP 3.1.1 kódszámú pályázatra a Bakonyi Szakképzés-szervezési 
Társulás infrastrukturális fejlesztésére. A Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulás 2008-ban beadott 
TIOP 3.1.1 kódszámú pályázata forráshiány miatt került tartaléklistára, ezért újabb pályázati kiírás 
esetén jó esélyt ígér a pályázaton való ismételt részvétel.  

A tervezett infrastrukturális beruházás színhelye az Öveges József Szakképzı Iskola és Kollégium 
Balatonfőzfın. A meglévı épület emeletráépítésével új tantermek alakulnak ki a TÁMOP pályázatban 
megjelölt oktatási célokra, megtörténik az épület teljes fizikai akadálymentesítése, a tanmőhelyi szárny 
korszerősítése, valamint új, szabványos tornaterem építése. A fejlesztés építési engedélye 
rendelkezésre áll. A pályázat megvalósítása során a Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulás minden 
intézménye részére eszközbeszerzés történik, amelyek biztosítják a gyakorlati képzés feltételeit, 
akadálymentes hozzáférést, a digitális oktatási környezet kialakítását. 

A pályázat elıkészítéséhez 4 millió Ft megelılegezése szükséges, melyet a Veszprém Megyei 
Önkormányzat Közgyőlése 85/2009. (VI.18.) MÖK határozatával céltartalékba helyezett. Az elıkészítés 
költségei a pályázatban elszámolhatók. Várhatóan a TIOP 3.1.1 kódszámú pályázat keretében 
elnyerhetı vissza nem térítendı támogatás mértéke minimum 225.000.000.-forint, maximum 
900.000.000.-forint lehet, azonban a pályázónak rendelkeznie kell a projekt elszámolható költségének 
legalább 10 %-át kitevı igazolt önerıvel.  

Mivel a 2/2009. (II.13.) BTT határozattal elfogadott 2009. évi munkaterv szerint a Bakonyi Szakképzés-
szervezési Társulás Társulási Tanácsa 2009. november 17-én tartja következı ülését, a pályázat 
kiírásának tervezett határideje pedig 2009. III. negyedévére várható, a Bakonyi Szakképzés-szervezési 
Társulás Társulási Tanácsának a pályázati kiírás ismerete nélkül, de az elıkészítı munkálatok 
folyamatos ütemezése és lebonyolítása érdekében kell kötelezettséget vállalnia a sikeres pályázathoz 
szükséges önerırıl, valamint a megvalósítást elısegítı döntésekrıl. Javasolom, hogy a tegye lehetıvé 
a Tisztelt Társulási Tanács a pályázat benyújtását, és eredményes pályázat esetén a szerzıdés 
aláírását. 

Mivel a Társulás nem rendelkezik a pályázathoz szükséges önerıvel, ezért ezzel egy idıben szükséges 
megkezdeni a tárgyalásokat a társulás létrehozására társult önkormányzatok képviselıivel a pályázati 
önrész biztosításának feltételeirıl, a hozzájárulás arányairól, valamint a sikeres pályázat 
eredményeként létrejövı beruházás tulajdoni arányairól a társulási megállapodások szerint. A 
tárgyalások eredményétıl függıen döntsön a Társulási Tanács a pályázat benyújtásáról.  

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a fentiekre tekintettel fogadja el az alábbi határozatokat: 

..…./2009. (VII. 3.) BTT határozat 

A Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulás Társulási Tanácsa kinyilvánítja, hogy egyetért a Társadalmi 
Infrastruktúra Operatív Program keretében meghirdetésre kerülı TISZK rendszerhez kapcsolódó 
infrastrukturális fejlesztések TIOP 3.1.1 pályázatra a Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulás 
infrastrukturális fejlesztésével kapcsolatos pályázat benyújtásával.  

A Társulás a pályázattal kapcsolatos kötelezettségeket tudomásul veszi, a feltételeket biztosítja: a 
pályázati önrészt 100 millió forintig biztosítja; a támogatott beruházással létrehozott szolgáltatásokat a 
projekt fizikai befejezését követıen minimum 3 évig fenntartja és üzemelteti; a projekt lezárását 
követıen legalább 5 évig fenntartja és mőködteti a Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulást; valamint 



a támogatásból megépített, korszerősített tulajdonviszonyban a projekt zárásától számított 5 évig 
változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan elınye nem származik. 

 
Határidı: a pályázat benyújtásakor 
Felelıs: Galambos Szilvia, a Társulási Tanács elnöke 

..…./2009. (VII. 3.) BTT határozat 

A Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulás a TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális 
fejlesztések TIOP 3.1.1 pályázathoz szükséges önerıt abban az esetben biztosítja, amennyiben a 
Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyőlése a pályázat feltételeit elfogadja és a pályázati önrészt, 
valamint a pályázat során megvalósult fejlesztések fenntartási és mőködtetési költségeit biztosítja. 

Határidı: a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyőlésének soron következı ülése 
Felelıs: Galambos Szilvia, a Társulási Tanács elnöke 

..…./2009. (VII. 3.) BTT határozat 

A Bakonyi Szakképzés-szervezési Társulás felhatalmazza elnökét, hogy gondoskodjon a pályázat külsı 
szakértıvel történı elıkészítésérıl és határidıre történı benyújtásáról. 

 
Határidı: azonnal 
Felelıs: Galambos Szilvia, a Társulási Tanács elnöke 

 
Veszprém, 2009. július 3. 
 
 
 
 

Galambos Szilvia s.k. 
 

 
 
 

 
 

 


